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Nå kommer selvangivelsene for inntektsåret 2005, men 
husk at Skatteetaten ikke vet alt om deg! 

I disse dager starter Posten distribusjonen av selvangivelsene for inntektsåret 
2005, og Skatteetatens ansatte gjør seg klare til å veilede skattyterne  både om 
skattemessige problemstillinger og om elektronisk innlevering av selvangivelsen.  

Distribusjonen av selvangivelsene vil pågå helt frem mot påske. Det er helt normalt 
at ikke alle skattyterne får selvangivelsen sin på samme tid, og likningskontorene 
ber derfor om at folket viser litt tålmodighet. 

Tiden hvor skattyterne fylte ut selvangivelsen post for post er for lengst over. Nå er selvangivelsen 
fylt ut med de opplysningene som Skatteetaen sitter inne med. Det er imidlertid viktig at disse 
opplysningene blir kontrollert. Det er den enkelte skattyter som selv er ansvarlig for at 
selvangivelsen blir korrekt fylt ut før innlevering. 
 
Elektronisk innlevering 
Ved å levere selvangivelsen elektronisk ( Internett, telefon, SMS) er det større sjanse til å få 
skatteoppgjøret i juni enn ved å levere på papir. For mange vil dette medføre at tilbakebetalte 
skattepenger kan legges inn i feriebudsjettet. De som har endringer på selvangivelsen gjør dette 
enkelt på Internett. Logg på www.skatteetaten.no og følg anvisningen for levering. Hvis noen ikke 
har tilgang til Internett, men ønsker denne leveringsmåten, kan dette gjøres ved å benytte 
Skatteetatens PC-er. Vi gjør oppmerksom på at de som ikke har endringer leverer enkelt over 
telefon eller ved SMS. Ved å levere elektronisk unngår man feil som kan oppstå ved manuell 
overføring av data fra selvangivelsene til datasystemene. 
 
Fristen for å levere selvangivelsen er 30. april, men skattyterne oppfordres til å levere 
selvangivelsen så tidlig som mulig. 
 
Alle skal levere! 
Ordning med forhåndsutfylt selvangivelsen har vi hatt i flere år. Erfaringene viser at det er en del 
som tror at de ikke skal levere den selvangivelsen de har fått tilsendt. Dette gjelder i hovedsak de 
som ikke har noen endringer. Men alle som har fått tilsendt selvangivelse skal levere. 
 
Veiledning 
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Skatteetaten har som vanlig beredskap i forhold til veiledning av publikum både på kontorene og 
via telefon. I tillegg markedsføres Skatteetatens nettsted www.skatteetaten.no som fullverdig kilde 
for innhentling av relevant informasjon om temaet skatt. 
 
 


